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ΑΠΟΦΑΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ  

ΟΛΟΙ στα Συλλαλητήρια των συνδικάτων σε όλη τη χώρα & στους Νομούς μας! Στην 
Πρέβεζα 26/2 και ώρα 12:00 στο Φόρο της Πρέβεζας 

Στην Λευκάδα 25/2 και ώρα 18:00 στη Πλατεία Αγ. Μηνά στη Λευκάδα 
Για την ΥΓΕΙΑ, ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ! 

 Απευθύνουμε κάλεσμα μάχης και αγώνα σε όλους τους συναδέλφους. 
Συντονιζόμαστε με όλους τους εργαζόμενους, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα ενάντια στην 
αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης και ΕΕ που μας στερούν όλα αυτά που έχουμε ανάγκη.                                                                                                                                           
 Γιατί τα προβλήματα που βιώνουμε έχουν κοινή ρίζα. Η πανδημία, με τους 
25.000 νεκρούς ως τώρα, η ακρίβεια που κατατρώει το μισθό μας στα βενζινάδικα και 
στα σούπερ μάρκετ, η δουλειά μας που γίνεται καθημερινά βραχνάς που σφίγγει γύρω 
απ’ το λαιμό μας... 
 Στις 26 Φλεβάρη 2022 συμπληρώνονται δύο χρόνια από τον εντοπισμό του πρώτου 
κρούσματος κορονοϊού στη χώρα μας. Δε μπορούμε να συμβιβαστούμε με τους 100 νεκρούς 
κάθε μέρα, τους δεκάδες διασωληνωμένους εκτός ΜΕΘ, όταν υπάρχουν αντίστοιχα εκατοντάδες 
κενές στα ιδιωτικά θεραπευτήρια, όταν σήμερα υπάρχουν όλες εκείνες οι επιστημονικές, 
τεχνολογικές και παραγωγικές δυνατότητες για να αντιμετωπίζονται τέτοιες ασθένειες...  
 Τα νοσοκομεία στις πόλεις μας στενάζουν κάτω από τις τεράστιες ελλείψεις, οι γιατροί, το 
νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό είναι στα όριά του, αρκετοί παραιτούνται από τα καθήκοντά 
τους, τη στιγμή που οι δαπάνες για την υγεία στον προϋπολογισμό του 2022 είναι ακόμη 
μικρότερες… Στη Λευκάδα και στη Πρέβεζα τα Νοσοκομεία λειτουργούν με κάλυψη του 50% των 
θέσεων των γιατρών. Παρόμοιες συνθήκες υποστελέχωσης υπάρχουν και στην Άρτα. Στη Λευκάδα 
ενώ υπάρχει εξοπλισμός για έξι κλίνες ΜΕΘ δεν λειτουργούν λόγω έλλειψης προσωπικού και δεν 
έχει γίνει τίποτα γι΄αυτό μέσα σε δύο χρόνια πανδημίας!   
 Τα αλλεπάλληλα κρούσματα COVID δημιουργούν τεράστια προβλήματα στις ήδη 
υποστελεχώμενες φορολογικές υπηρεσίες, όπου η εντατικοποίηση είναι στο 
“κόκκινο”, οι αποχωρήσεις στο τέλος του έτους ήταν πάρα πολλές και δεν έχουν 
αναπληρωθεί.  

Φτάνει πια αυτή η κατάσταση! 
Δεν είναι “γραφτό μας” να πηγαίνουμε απ’ το κακό στο χειρότερο. 

Μπορούμε να έχουμε κατακτήσεις το επόμενο διάστημα! 
 

 Μπορούμε να αλλάξουμε την κατάσταση με τη δύναμη του οργανωμένου αγώνα, αν 
κινητοποιηθούμε. Απαιτούμε άμεσα μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, με πλήρη 
δικαιώματα και όχι με 36μηνες συμβάσεις όπως γίνεται στην ΑΑΔΕ. Δε γίνεται οι 
υπηρεσίες μας να έχουν ανάγκη καθαριότητας και να απολύονται συμβασιούχοι συνάδελφοί μας... 
Θέλουμε να γυρίζουμε σπίτι μας σώοι και να μην αντιμετωπίζουμε λεκτική και 
σωματική βία σε καθημερινή βάση! Απαιτούμε την επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού και 
πραγματικές αυξήσεις ως ελάχιστη προϋπόθεση για να μπορούμε να δουλεύουμε ανθρώπινα, σαν 



σύγχρονοι υπάλληλοι με δικαιώματα. Δε γίνεται με αυτή την ακρίβεια οι συνάδελφοί μας σε ΣΔΟΕ 
/ Κτηματικές να είναι κολλημένοι σε αναξιοπρεπή μεροκάματα! Απαιτούμε την άμεση απόδοση 
της προσωπικής διαφοράς στους συναδέλφους σε ΣΔΟΕ / Κτηματικές! Να μη μπαίνει 
κανένα εμπόδιο στις μετατάξεις συναδέλφων όταν πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις. Οι 
υπηρεσιακές μεταβολές είναι δικαίωμα, δε μπορεί να εξαρτώνται από την υποκειμενική κρίση του 
οποιουδήποτε! 
      Σηκώνουμε το κεφάλι απ’ τις οθόνες, τα ΑΦΕΚ, τα διπλότυπα και τις παραγραφόμενες 
υποθέσεις και βάζουμε μπροστά τις ανάγκες της ζωής μας, των παιδιών μας… Ως εδώ! Παίρνουμε 
δύναμη από τους μεγάλους αγώνες των συναδέλφων μας στην COSCO, στη ΛΑΡΚΟ και την E-
FOOD. Μόνο ο οργανωμένος και συντονισμένος αγώνας έχει σήμερα αποτελέσματα.  
 Είναι εγκληματική η άρνηση ενίσχυσης του δημόσιου συστήματος υγείας με 
μαζικές προσλήψεις υγειονομικών γιατί η κυβέρνηση της ΝΔ, όπως και όλες οι 
κυβερνήσεις διαχρονικά, αντιμετωπίζουν την υγεία μας σαν κόστος. Είναι πρόκληση αντί 
να επιτάσσει τον ιδιωτικό τομέα της υγείας χωρίς αποζημίωση, να μας σπρώχνει στις ιδιωτικές 
κλινικές και τα διαγνωστικά κέντρα για να αυξάνουν την πελατεία τους και να γιγαντώνουν τα 
κέρδη τους σε βάρος της υγείας και της ζωής μας, να πληρώνουμε μάσκες και τεστ. 
 Την ίδια στιγμή οι εργαζόμενοι στενάζουμε από την ακρίβεια και τις αυξήσεις 
στο ρεύμα. Ήδη ο πληθωρισμός έχει απογειωθεί σε ρεκόρ 25ετίας, 6,2% για το Γενάρη, που 
αποδεικνύει πως και την ανάπτυξη τους, όπως και την κρίση τους τα προηγούμενα χρόνια, την 
πληρώνουμε και πάλι ανεξαρτήτως κυβέρνησης εμείς οι εργαζόμενοι. 
 Δεν ανεχόμαστε το 2022, να υπάρχουν νοικοκυριά που ζουν χωρίς ρεύμα και τα 
παιδιά τους διαβάζουν με το κερί. Συμπολίτες μας που λόγω της ακρίβειας δεν μπορούν να 
ικανοποιήσουν ούτε βασικές τους ανάγκες, όπως είναι η τροφή, η ένδυση, η θέρμανση. Αλλά κι 
όσοι έχουμε, να βαρυγκομάμε κάθε φορά που έρχεται λογαριασμός... 
 Δεν ανεχόμαστε να μειώνεται συνεχώς το εισόδημά μας, να χτυπιούνται οι μισθοί 
και οι συντάξεις. Στις υπηρεσίες μας τα τελευταία χρόνια έχουμε χάσει πάνω από 6 μισθούς, και 
η κατάσταση χειροτερεύει μέρα με τη μέρα: Εντατικοποίηση στο φουλ, συνάδελφοι που 
δουλεύουν και μετά το ωράριο ως τις 6 ή έρχονται στη δουλειά Σαββατοκύριακα γιατί “το γραφείο 
έχει δουλειά” που πλέον μας έχει γονατίσει, υποστελέχωση που σπάει κόκκαλα, και αντί για 
5νθήμερο-8ωρο να έχουμε μοναδικό γνώμονα το ατελείωτο κυνήγι της στοχοθεσίας…  

ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ! 
Για μέτρα προστασίας της υγείας, θωράκιση του δημόσιου συστήματος υγείας κ 
επίταξη του ιδιωτικού, ενάντια στην ακρίβεια, για πραγματικές αυξήσεις στους 

μισθούς, για μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στις υπηρεσίες μας! 
 

Πρέβεζα 18/2/2022 
 


